F'YMNAZIO APAAIMNNOY ZxoAIKn Xpovid 2012-2013
FPANTEZ MPOAIQriKEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2013

MdaBnua: Ma@nuaTtikda BaBuoAoyia:........cooevieeiiiiiiiiiins
Huepounvia: 12 /06 /2013 OAOYPAPWIG: .o
Tagn: B’ Xpbvog: 2 wpeg YTtroypagny Kadnynti:................
OVOUATETTIVUHO: .ttt ettt et ettt et e e e e e e e eeee e e e e eeas TuAua: ... ... ApiBudg: ..........

OAHIIEX: Aev emTpETTETAl N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
Na ypa@eTe HOVO PE UTTAE 1] paUPOo PEAAVI (TO OXAPATA YUTTOPOUV VA YivOouv PE HOAURI).
Aev emTpéTTeTal N Xpron d10pBwTiKoU.
To €¢eTAOTIKO doKipIo atroTeAgiTal atd 9 (evveéa) oeAidEG.

MEPOZX A’": A1t6 Tig 15 aoknoeig va Auoete yévo 12. Kdabe doknon BaBuoAoyeital ye 1 povada.

1. Na kdvete TI¢ TTpdEeIC:

a) 3X—2X+X+7X=

B) (~2x°97)-(-5x*y’)=

2. Na AUoeTe TNV aviowon Kal va TTapacThOETE YPA@IKA TN AUCN TNG 0TNV €UBEia TwV TTPAYUATIKWYV
apIBuwv.
7X—-14-2x < 3x—4

3. 'Eutropog ayopace eutropeupa aiog € 360 kai To TTouAnoe pe kEPOOG 5%. Na Bpeite To KEPDOG TOU.

SeAiba 1 amo 9



4. H BaBpoAoyia Tng MNewpyiag oe diaywviopara Quoikng sivar: 14, 16, 17, 11, 17

Na uttoAoyioeTe TN dIGPETO, TNV ETTIKPATOUCA TIUN KaI TN MECT TIMA.

5. Na Bpeite Ta avamtoyuara:

o (a+2) = B) (3x+5)-(3x-5y)=

6. Na Bpeite TO X OTIC TTAPAKATW AVAAOYIEC:

x 3 2 3X

a) —=— - =
) 4 2 2 5 2x-11
7. Me mn BoABeia Tou dirTAavou diaypauuaTog va PpeEiTe:
a) AuB= 0 A
B) AnB=
y) A'=
5
5) V(AUB)=
.6
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8. Na Bpeite v egiowon eubciag tTou TTepvé atrd Ta onueia A(0,2) kai B(-2,8).

9. 210 dITTAQVO OXAMUA VO UTTOAOYIOETE:
a) Tnv TTAeupd Bl

B) To euBadov Tou Tpiywvou ABI .

15cm

A gcm B

10. Aivovtal Ta TToAuwvupa @(x)=2x> —5x+6 kai p(x)=4—3x. Na Bpeite:

a) @(x)—2p(x)=

B) o(-2)=

11. Na Auoete 1o ouoTha:
X—y=-3

3X+11ly=5
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12. KUkAog éxel epBadov 100TTecm? . Na BpeiTe To PAKOG TOEOU Tou KUKAOU aUTOU WE ETTIKEVTPN ywvia 72°.

13. Na Bpeite Ta atroTEAéEOUATA.

a) V169 = B) =27 =
3/28 -3/4
130 207-+v121 = o) /]~ —
Y) \/ + ) 314

14. Na Auoete Tnv ggiocwon.

4(x—2)—2(3x+5) =2-2x

15. To ABI'A givai opBoywvio Tpatédio (A = A =90°) ye AB = AA . Av n peyaAn Bdon tou TpaTtrediou
gival katd 3m peyaAlTepn attéd TNV PiIkpr Bdon Tou kai BT =5m va uttoAoyioeTe @ a) To Uyog Kal
B) To euPaddv Tou Tpatrediou.

A B
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MEPOZ B’: A0 TI¢ 6 aoKAo&Ig va AUceTe povo 4. KaBe doknon BabuoAoyeital ue 2 MOVAdEG.

1.Na Bpeite TIG KOIVEG AUOEIG TWV TTI0 KATW AVICWOEWV:

3-(5-x)<4(x-5) KO 1_22X _ 2(3;2)0 <34 3—64X

2. a) 'Eva ouvepyeio pe 20 epydTeg XPEIAZeTal 6 HEPEG YIA VA TEAEIWOEI Eva £pYO. (Movadeg: 1,4)
i) Méool epydTeg TTPETTEI VO TTPOCANPOOUV YIa va TEAEIWOEI TO £PYO 2 PEPEG VWPITEPQ;

i) Av appwaoTrioouv 5 gpydTeg o€ TTO0EG PEPESG Ba TEAEIWOEI TO €PYO;

B) MNa Troia Tiyr) Tou K Kal A n e€iowaon (2K—1)- X =3AN+9 eival adpioTn. (uovadeg: 0,6)
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3. 'Eptropog aydpaoce eutropeupa agiag € 8200. Tou Eyive EkTTTwon 10% oTnv TP ayopdg Kal To
TTOUANOE pe kKEPOOG 20% TTAvw OTO KOOTOG. Ta XprjuaTa TToU EICETTPALE T Hoipace oTa TPia TTaIdIG TOU
avaAoya pe 10 yevikd BaBud TTou TTipE TO KABE éva oTo oXOAcio (N BaBuoloyia ATav atro To OEKA).

Av 10 TTpwTO TIMPE BaBud 3, To deUTEPO 6 KAl TO TPITO 9, va Ppeite TTOOA XpruaTa TIHPE TO KABE TTaIdI.
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4. Poupog éxel repiperpo 40m kai n pia diaywviog Tou gival ion pe 16m. O pouBog cival IceuBadIKOg Ye

opBoywvio TTapaAAnNASGypapo Tou OTToiou To PNAKOG gival e€atrAdolo atmd 1o TTAdTog Tou. Na

UTTOAOYIOETE TNV TTEPIMETPO TOU opBoywviou.
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5. a) Na Bpeite TNV KAion Kai Tnv €gicwon Tng gudeiag (81)0'T0 M0 KATW S1dypappa. (novadeg: 0,6)
B) Na yivel n ypa@iki TTapdoTacn Tng eubeiag (82): X =2 070 id10 ouoTnua agévwy Kal va Bpeite To
EMPadOV TOU TPIYWVOU TTOU TTEPIKAEIETAI OTTO TIG EUBEiEG (el), (e 2) Kal Tov agova Twv X. (wovadeg: 0,8)

2u+1

y) lNa TTo1a TiyA Tou Y 1O ONnuEio [

,p—l] avrkel oTnv €uBeia (81). (Movadeg: 0,6)

eAiba 8 amo 9



6. 270 MO KATW oXAMa 1o Tpiywvo ABI eival icookeAég ye AB =BIf =5cm kai to AIAE  eivai
opBoywvio TTaparAnAdypaupo pe M péoo Tng AE . To piAkog Tou 16ou AM cival 21T cm. To 16¢0
AM ypaenke pe kévtpo 1o E kai aktiva To EMkai 1o nuikUkAio I'A ypaenke pe kévipo 1o O Kal

akTiva T0 OI . Na Bpeite To eYBadOV TNG YPOPHOOKIAOUEVNG TTEPIOXAG.

A r
10
E M A

O AieuBuvrig

Nikog Kapayiwpyng
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